



见云 以市场为导向诚信办学

见云美容美发学校成立于2004年,学校成立至今本着诚信办学的宗旨,以市场需求为导向,开设不同的专业技术培训班,满足了学生和用人单位的不同需要。

为保证学生学有所长、学有所用,学校采取独创的教学方法对学生进行综合素质培养,以见云美容机构为育人基地,采取边学习边实践的方法,让学生在在工作中不断提高技能,不断掌握生存本领。针对不同的学生特点,设计个性化培训计划及人生规划,并推出更新技术、更新理念、转变就业观念的成长教育课程,重点培养学生的自主能动性,为社会打造综合能力强、适合社会发展需要的有用之才。

◀冯建云 郑州见云美容美发学校校长、“见云仿生眉”创始人、企业管理硕士学位、心理学博士、国际美容专家、见云美容美体连锁机构董事长、见云美容美发学校校长、中国卫生部知名企业专家委员、《中国科学美容》全国理事会理事、中国首届文刺技术大赛上海赛区评判长、郑州市美容美发协会常务理事、首届美容知识技能大赛专家评审委员会评判长、首届东南亚地区文刺比赛评委。2008年3月15日又被评为“中原职业教育创新领军人物”。



花都 诚实守信,行胜于言

郑州花都美容美发学校以先进的办学理念、优秀的校园文化、全新的管理模式、良好的教学环境、雄厚的师资力量、卓越的办学特色而引人注目,为社会培养了一批又一批美容美发专业人才,同时也为解决下岗职工再就业和农村剩余劳动力问题作出了应有的贡献。“不仅让学员学到好技术,更要教会他们如何做人、如何树立服务至上的思想意识。”这是林海经常向任教老师说的一句话。

学校全体员工将继续保持“行胜于言”的作风,厉行“诚实守信”的品德,逐步发展成为行业的佼佼者。

◀林海 郑州花都美容美发学校技术总监、主讲师、自由式飞刀剪创始人、国家技能鉴定考评、河南美容美发大赛评委、世界美容美发协会副会长、2004年被鬼剪协会评为第一名、2005年世界华人杯大赛冠军、2005年河南省美容美发大赛特邀评委、2006年荣获河南省美容美发协会美发名师,2007年被世界美容美发协会特聘为副会长。

酷影 改变你人生第一步



从事影楼摄影化妆行业已20个春秋,从普通的从业人员到创办全国知名摄影化妆培训学校,从精于技术到摄影“三位一体”教学方法的创立,从全国艺术大赛的评委到2008年中国美业杰出贡献奖的获得者,其间的坎坷经历,执著奋斗的历程,都深刻地记录在对时尚美丽的追求道路上。由其创办的酷影摄影化妆培训担负起了传道、授业、解惑的职责。目前,学校教师更感到多了一份责任,为让每个学员都学到更好的技能,他们在教学中不断地总结方法,名师任教、注重理论与实践相结合、体验式启发式教学、包教包会,免费安排工作。让您学习、上班前程无忧。所以,在酷影学习的不仅仅是技术,也是改变你人生的第一步。

▲何楠 资深摄影教育专家、摄影“三位一体”教学创始人、酷影摄影化妆培训机构负责人、摄影“万变美姿”启迪专家、2008年获中国美业杰出贡献奖、2008年中国美业化妆造型艺术大赛全国总决赛评委,河南化妆行业同盟会理事。

见云美容美发学校



成立于2004年7月郑州见云美容美发学校正式成立,是经郑州市职业鉴定中心、郑州市职业技术培训教研室批准备案,是以美容美发职业资格培训、技术等级培训、劳动就业技能为主的职业技能培训学校。

郑州见云美容美发学校,占地面积近千平方米,交通便利。我校拥有雄厚的师资力量及完善的教学设备,并常年聘请美容美发界的知名人士进行现场教学做技术指导。我校与见云美容美体机构资产共有,具有雄厚的经济实力。

学校本着教书育人,服务社会的办学宗旨,针对学员不同基础、不同层次,采用理论联系实际,以理论加实操为主进行全日制教学,确保学员真正成为品德兼优、掌握学习技能、工作技巧的社会有用人才。学员学习期满,经考核合格后由学校到郑州市劳动和社会保障局办理《河南职业技术培训合格证书》并负责安排工作。见云美容美发学校是以见云美容美体连锁机构实体

为支持背景,并连续三年荣获郑州市“民办职业学校诚信办学单位”称号。

见云美容美发学校是一个以特色三纹(纹眉、纹眼线、纹唇)、日常护肤、艺术化妆等整体形象设计为一体的大型综合形象设计中心,有多年的临床和实践经验。学校成立至今本着诚信办学的宗旨,以市场需求为导向,开设不同的专业技术培训班,满足了学生和用人单位的不同需要。

为保证学生学习后学有所长、学有所用,学校采取独创的教学方法对学生进行综合素质提高教育,以见云美容机构为育人基地,采取边学习边实践的方法,让学生在在工作中不断提高技能、不断掌握生存本领。针对不同的学生特点,设计个性化培训计划及人生规划,并推出更新技术、更新理念、转变就业观念的成长教育课程,重点培养学生的自主能动性,为社会打造综合能力强,适合社会发展需要的有用之才。针对社会贫困学生优先给予减免学费培训并安排就业。



郑州见云美容美发学校校长、董事长冯建云女士,携全体教职员工热忱欢迎省内外热衷美容美发事业人士来我校深造。

咨询报名电话:66257562、66240554 网址:http://www.jymr.cn
地址:郑州市北二七路70号

台湾酷影 郑州摄影化妆培训基地

为中原崛起、影楼发展、个人成长贡献一份力量



在台湾酷影培训的教学当中,一直坚持影楼技术为主的策略。我们称之为“影楼功夫”。只有下足了影楼功夫才能在其它风格上做文章。很多人认为影楼的技术太传统,不喜欢。其实影楼的技术属于经典的唯美风格,这是所有风格的基础,就好像绘画中的素描一样,很难想象一个影楼技术不好的摄影师、化妆师能够有什么大的作为。当然这是指在商业人像摄影的范畴里。

从另一个角度说,影楼技术也是学员在学习中的必修课。影楼行业是一个非常庞大的行业,对于一个出初茅庐的人来说,进入比较容易。而其他的诸如:影视、时尚等,可能看起来很“酷”很“炫”进入很难,简单的说就是:找不到工作。

所以,台湾酷影摄影化妆培训基地无论是在摄影或是化妆还是数码设计上,都以影楼技术为基础,不搞不务实的噱头,不误导学员。

而台湾酷影摄影化妆培训机构之所以能够以影楼技术为教学基础都是因为其自身师资配备上的优势。我们聘用老师的前提是其丰富的影楼行业从业经验。提供最优质的教学是酷影培训所有教职员工一直追求的目标。

摄影班、化妆造型班学员作品



2009中国美业化妆造型流行趋势发布会(我校作为河南化妆摄影培训行业唯一出席单位)



2009年为适应时代和学校素质的变化,本校将全面增加“成功学”等励志课程;以及销售、礼仪等课程

2009年台湾酷影化妆摄影培训机构与北京、天津多家影楼合作全面拓宽学员就业渠道作为河南化妆摄影培训学员满意度第一品牌——台湾酷影摄影化妆培训机构,2008年度学员的就业率达到百分之百。学校在培训和就业安排上达到了每一个学生的期望,在学员当中形成了良好的口碑。为了在新学年更妥当地安排新学员的就业问题,北京中国美业化妆造型协会李鸣宇会长表示:将全面与北京、天津地区影楼摄影化妆行业协作百分百安排酷影摄影化妆培训结业学员,让学员学习、上班前程无忧。



地址:郑州二七广场龙都大酒店配四楼
电话:0371-66036998 66036899 13213216118 15515537688
QQ:743330309 987117687

中国知名影楼教育品牌

www.twkuying.com